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Για την Ημέρα Μνήμης του Ολοκαυτώματος 2024 η πολιτική ηγεσία της Ελλάδας μετέφερε τα μηνύματά της για τη

διατήρηση της μνήμης και την καταπολέμηση του αντισημιτισμού μέσω αναρτήσεων και ανακοινώσεων μελών της

Κυβέρνησης, κομμάτων και πολιτικών. Ακολουθούν μερικά από τα μηνύματα:

ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ

Είναι καθήκον όλων μας να φροντίσουμε να διατηρηθεί η συλλογική μνήμη του Ολοκαυτώματος, προκειμένου να αποτελέσει

φραγμό σε κάθε μορφή ρατσισμού, μισαλλοδοξίας και ρητορικής μίσους. Η Ελλάδα θα συνεχίσει να εργάζεται για την

καταπολέμηση κάθε μορφής διάκρισης και την πρόληψη όλων των εγκλημάτων κατά της ανθρωπότητας και της αξίας του

ανθρώπου. Διαβάστε εδώ

ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ ΝΙΚΟΥ ΔΕΝΔΙΑ

Η διατήρηση της Ιστορικής Μνήμης του Ολοκαυτώματος αποτελεί υποχρέωση και ελάχιστο φόρο τιμής στα θύματα ενός από

τα μεγαλύτερα ομαδικά εγκλήματα στην ιστορία. Οι θηριωδίες των Ναζί, οι εκτελέσεις εκατομμυρίων Εβραίων - μεταξύ των

οποίων και χιλιάδες Έλληνες Εβραίοι - δεν πρέπει να ξεχαστούν ποτέ, ώστε να μην επαναληφθούν ανάλογα εγκλήματα. ΕΔΩ

ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΑΤΤΙΚΗΣ ΝΙΚΟΥ ΧΑΡΔΑΛΙΑ

Τώρα, είναι περισσότερο από ποτέ αναγκαία η επιστροφή στις θεμελιώδεις αξίες του νεωτερικού πολιτισμού μας: στη

δημοκρατία, την ελευθερία, την ισονομία, τον ανθρωπισμό, την αξιοπρέπεια. Το χρωστάμε στα εκατομμύρια θύματα του

Ολοκαυτώματος, το χρωστάμε στις νέες γενιές που έρχονται. ΕΔΩ

ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΣΥΡΙΖΑ ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΚΑΣΣΕΛΑΚΗ

«Σήμερα, 79 χρόνια μετά την απελευθέρωση του Άουσβιτς από τον Κόκκινο Στρατό, το μήνυμα ότι ο αγώνας απέναντι στο

μίσος και τη μισαλλοδοξία είναι διαρκής, είναι πιο επίκαιρο από ποτέ…» ΕΔΩ

ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

Η ειρήνη, ο σεβασμός στα ανθρώπινα δικαιώματα δεν είναι αυτονόητα. Απαιτούν συνεχή επαγρύπνηση και διαρκή αγώνα.

Έναν αγώνα κατά του ρατσισμού και της μισαλλοδοξίας. ΕΔΩ

ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ

«79 χρόνια μετά, η Παγκόσμια Ημέρα Μνήμης του Ολοκαυτώματος είναι μια τραγικά επίκαιρη υπόμνηση για το που μπορεί να

οδηγήσουν το μίσος, ο ρατσισμός, ο εθνικισμός, η ξενοφοβική δημαγωγία… ». Διαβάστε ΕΔΩ ολόκληρη την ανακοίνωση.
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